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1. Xpnowonmomote 1010t Teg oplovocdv Yoo va vrohoyicete v opilovoa Tov
X a b x
) a x x b
nivoka: A=
b x x a
x b a x
[Amt. (b—a) (a+b+2x)a+b—2x)]

1 0 0
. o , , 0 a=2 2
2. No tpocdloptoTovv Ta a, b £tol dote 1) TaEN Tov Tivaka A = va
0 b-1 a+2
0 0 3

elval pikpoTep” T0oL 3 Kot KATOTLY Vo, VTOAOYIoTEL 1] TAEN TOVL.
[A7. a=2, b=1, 1(A)=2]
3. Na AvBobv ta cuethuata:

2x+y—-3z=5 2x+3y—-2z=5 x+2y+3z=3
(a) 3x -2y +2z=5 B) x—2y+3z=2 (y) 2x+3y+8z=4
S5x-3y—z=16 4x-y+4z=1 3x+2y+17z=1

[A7. (1,-3,-2), xoappio Adon, (-1-7t, 2+2t, t)]

4. Eé&etdote mowd amd T TOPOKAT® GLOTAUATH £XOVV TOVAGYIOTOV MioL pn-
TETPLUUEVT] AVON.
x+2y+z=0
x=2y+3z-2w=0 x+2y-3z=0 x+3y-2z=0
2x+5y+2z=0
() 3x=7y—-2z+4w=0 (B) 2x+5y+2z=0 (y) x—8y+8z=0 (9)

x+4y+7z=0
4x+3y+5z+2w=0 3x—y—4z=0 3x-2y+4z=0
x+3y+3z=0

[A7. (a) var (B) Oy (v) var (0) oyl

5. Bpeite 11 cuvOnkeg (av vdpyovv) mov Ba oyvovy Yo ta @, b, Kol ¢ OCTE TA
axolovBa cuotaTo va £(ovv Koo 1 anepeg AVGELS:

xX-y+z=3 x=2y+z=a
(A x+y—z=a (b) —-x+y+3z=>
2x—y+2z=b -2x+y+10z=c

[A7. (0) xoppio cvvOnkn (B) ¢ —a—3b =0 Yo drepeg AMGEIS, 0ALOIDG Kappio Avon]

6. Me 1 Ponbeion ™¢ amarowpnc Gauss ko v €évvolo TG TAENG TivaKo va
dtepeuvn et kat va emAvbei 1o cHoT O
x+y+Az=1

2x+3y-3z=1
x=3y+3z=1

T
[Am. T A=-1 adbvaro, yio A£-1: povadiky Adon: x = (%, Sy ﬁ) 1



x+Ay+z=0
7. Noa depevvnOet ko va emhvOel To opoyevég cvoTNUO xX+y+Az=0
Ax—y+(A+1)z=0

[A7. Mn tetpyupéveg Aoeig otav 4=0 ) A=1. T'a A=0: (-t, t, t). T A=1: (-3t, t, 2t).]

1 2 3 -3
8. Aivetar o mivaxkag A=|2 -5 -3 12 |. Na Bpebodv o1 yevikéc Adoelg TV
7 1 8 5

cvomquétov  Ax=0 ku Ax=b, oémov x=(x x x, x) Kk
b:(2 4 14)T ep’0cov vrdpyovv. Tlowog eivar 0 Y®OPog TV GTNA®Y TOL

nivaka A; [Towog eivar 0 yopog tav ypappav tov wivaka A;llolog givar o xwpog
TOV ADGE®V TOL OMOYEVODS GLGTNUATOG;, AVTIOTOU®, TOL WY OHOYEVOLG
GLOTNUATOG; Xe KAOe mepimtwon va ddoete TN owdotaon kot pie fdorn tov
YDOPOL.

9. Edvtax,y, z givatl ypopupuikd oveEaptra S1ovicuato VO S10vuoUATIKOD YHPOL
V, va. deryBel 611 Ko T SravOopaTa Xy, X-y, Kot X-2y+Z givor emiong ypoppkd
ave&aptnro.

10. Av x; kot Xp givor Avoelg tov ocvotiuoatog Ax = b, Ba umopovcape vo

L 1 2 . , ,
1OYLPLOTOVUE OTL KOL TO X = Exl + Exz etvan emiong Adom tov;

2 0 1 0 0

. . 0 1 -1 -2 5
11.'Ecto ta Swvdopoto a, = |, a,=| |, a,= ,a, = Ko b = .

1 2 0 1 2

3 3 0 0 6

a. Na deiy0el 611 0. 2y, a3, a3, KO 24 0MOTEALOVV Péon Tov Ydpov R* .
b. Na ekppdocete T0 didvospa b cav ypappikd cuvovacuod tov a, az, as, Kot as.

12. Bpeite po Péon tov eEXc vroydpov tov R* :
(o) Ta dwavdopoto X = (x;,X,,X;,X,) Yo T0 onola x, = 2x,
(B) Ta dwavocpata ywo ta onoia x, +x, +x; =0 ko x; +x, =0
(v) Tov vdympo mov mopdyeton and ta davdopota (111 1)%, (123 4)" ko

(2345
13. Bpeite v td&n Kot Tov INdEVOY®PO TOV TIVAK®V:
0 01 0 01 2
A=10 0 1 ku B={0 0 1 2
1 11 1 110

14. Na géetdoete £av ta davioporta (1 13)", (23 6)" xar (1 4 3)" amotehovv Bhon
ov R?



